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EVALUACIÓN FORMATIVA DE MATEMATICA 
PRIMER AÑO MEDIO 2020 

SEMANA DEL 18 – 22/MAYO 
 
 

  
Nombre: ____________________________________________  

       
CURSO   : _____                    FECHA: ___/05/2020 
 
 
INSTRUCCIONES: 
 

I: SELECCIÓN MÚLTIPLE /PREGUNTAS DEL 1 – 25. 
 Leer atentamente cada ítem de la prueba. 
 Razonar y buscar la estrategia de solución. 
 Debes elegir la letra de la respuesta correcta. 
 En el cuadernillo de matemática, registras el número y la letra.     
 Sólo debes elegir una. 
 NO puede usar corrector. 

 NO puede usar calculadora. 
 La próxima semana se publica la pauta de corrección. 
 
II: DESARROLLO/PREGUNTAS DEL 26 – 28 
 Cada problema debe tener registrado el procedimiento 
 Puedes utilizar distintas estrategias.  
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I: ITEM DE SELECCIÓN MÚLTIPLE: Responde  marcando la letra de la alternativa que 

consideres correcta y realiza los cálculos pertinentes que permitan determinar la 
respuesta: (2 ptos c/u) 
 

1) El resultado de esta operación es: 

 

 
 

A)  3/22 
B)  49/6 
C)  22/3 

D)  3 
 

 

2) Si Jorge recorre una distancia de 48 km., en donde primero recorre un tercio en auto y 
del resto los tres cuartos los hace en bicicleta, luego camina, hasta finalizar su trayecto, 
¿cuántos km. recorre en bicicleta? 
 
A)  16 km 
B)  32 km 
C)    8 km 
D)   24 km 
 

 

3) Si  x  es un número entero negativo, ¿cuál de estos números es el MAYOR? 

A) 4 + x  
B) 4 • x  
C) 4 : x  
D) 4 – x 

 
 

4) ¿Qué fracción de las siguientes es distintas a las demás? 
A) ½ 
B) 4/8 
C) 2/4 
D) 2/8 
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Dada la siguiente información responda las preguntas 5 y 6. 
 

En la población Villa Mar de Talcahuano hay 150 personas, de ellos 16 son niños hasta 
los 13 años, 36 son adolescentes de 14 a 17 años y el resto son habitantes mayores de 
edad  
 
 

5) ¿Cuál es la probabilidad de que al escoger a algún habitante de la población villa 
mar al azar sea un adolescente? 
 

A) 0,24 
B) 0,25 
C) 6/36 
D) 1/4 

 

6) 
 
 
 
 

¿Cuál es la probabilidad de que al escoger al azar un habitante de la población 
este sea mayor de edad? 
 

A)   

B)   

C)  

D)  
 

7) Observa la siguiente recta numérica: 
 

 
 
¿En qué lugar de la recta se ubica el producto de P por Q? 
 

A) Entre 0 y P 
B) Entre P y Q 
C) Entre Q y 1 
D) Entre 1 y 2 
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8) Un pez que se encuentra a 10 metros bajo el nivel del mar, desciende 2 metros 
cada 2 minutos, ¿a qué profundidad se encuentra después de 16 minutos?  
 

A) 26 metros bajo el nivel del mar.  
B) 6 metros bajo el nivel del mar.  
C) 18 metros bajo el nivel del mar.  
D) 36 metros bajo el nivel del mar 

 

9) 
 
 
 
 
 

En qué alternativa los números están ordenados de mayor a menor. 
 

A) 0,233 -  0,3  -  0,32  - 0,332 
B) 0,3  - 0,32 – 0,332 – 0,233 
C) 0,32 – 0,233 – 0.332 – 0,3 
D) 0,332 – 0,32 – 0,3 – 0,233 

 

10) 
 

En un curso de 40 estudiantes, 2/5 de ellos tienen 15 años, 3/8 tienen 14 años y el 

resto tiene 12 años. ¿cuál es la media aproximadamente, de la edad de los 

estudiantes de ese curso? 

A) 13 años 

B) 14 años 

C) 15 años 

D) 16 años 

 

11) Al resolver la siguiente operación resulta aproximadamente: 

 

A)  -1/3 

B)   50/194 

C)  - 25/97 

D)  25/97 

 

12) Claudia iba a la casa de su mejor amiga que queda a dos km de la suya, cuando 

iba en la mitad se dio cuenta que se le había quedado un regalo, por tanto, decidió 

devolverse. Si por minuto retrocedía 0,06 km. ¿A los 5 minutos cuantos kilómetros 

retrocedió?  

A)  0,5 km.  

B)  0,3 km.  

C)  0,012 km.  

D)  0,06 km 
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13) 
 
 
 
 

Si L = 4  cuando  K= 6 y M = 24, ¿cuál de las siguientes opciones es verdadera? 
 

A) L = KM 
B) L = K + M 
C) L = M/K 
D) L = K/M 

 

14) 
 
 
 
 
 
 

Un médico recetó a Martina un medicamento, cuya dosis es de un comprimido de 
3,1 mg,  4 veces al día, durante 5 días. ¿Qué cantidad de medicamento tomará 
Martina en total? 

A) 27,9 mg. 
B) 62 mg. 
C) 124 mg. 
D) 31 mg. 

 

15) La distancia entre Santiago y Puerto Montt es de aproximadamente 1025 km. Si 
Matías ha recorrido las 3/5 partes de ese trayecto, ¿cuántos kilómetros le faltan 
por recorrer? 
 

A) 410 km. 
B) 205 Km. 
C) 615 Km. 
D) 820 Km. 

 

16) ¿Cuál de las siguientes operaciones equivale a dividir el número x por 1/5? 

A) Dividir 5 por x. 
B) Multiplicar 1/5 por x. 
C) Multiplicar 5 por x 

D) Dividir 1/5 por x 

 
 

17) Se reparte un premio entre 4 hombres y 1 mujer. Si cada hombre recibió la 
séptima parte del premio, entonces ¿qué fracción representa lo que recibió la 
mujer? 

A) 6/7 
B) 3/7 
C) 1/4 
D) ¾ 
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En la imagen se muestra la longitud aproximada de un saltamontes y una pulga. A partir 
de esta imagen resuelve los ejercicios 18,  19 y 20. 
 

 

 
 

18) 
 
 
 
 

¿Cuántas veces su tamaño puede salta el saltamontes? 
A) 180 veces 
B) 18 veces 
C) 1800 veces 
D) No se puede calcular 

 
 

19) ¿Cuál es la diferencia entre la cantidad de saltos de la pulga y el saltamontes, 
cuando logran saltar el máximo de veces, según su tamaño? 

A) 230  
B) 3120 
C) 150 
D) 220 

 

20) Si el saltamontes y la pulga saltan dos veces, ¿cuál de las siguientes 
operaciones permite calcular la suma de las distancias recorridas. 
   
 I )   2●(4,5 + 0,33)m. 
 II)  (4,5 ●2 + 0,33 ●2) m. 
 III) (2 ● 4,5 + 0,33)m. 
 

A) Sólo I 
B) Sólo II 
C) I y II 
D) Ninguna de las anteriores 
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21) Un automóvil debe recorrer 300 km en 3 horas. La primera hora recorre 2/5 de la 
distancia, la  segunda hora 1/6  de lo que queda y la tercera hora el resto. 
¿Cuántos kilómetros recorre en la tercera hora? 
 

A) 180 km. 
B) 120 km. 
C) 150 km. 
D) 230 km. 

 
 

22) Una familia ha consumido en un día de verano: Dos botellas de litro y medio de 
agua, 5 botellas de 1/4 de litro de jugo de manzana y 4 botellas de 1/4 de litro de 
limonada. 
¿Cuántos litros de líquido han bebido? 
 
A) 7 litros 
B) 11, 25 litros 
C) 5, 25 litros 
D) Nnguna de las anteriores. 
 
 

23) Si  a= 081,0  ;  b= 081,0  ;  c= 810,0 ; la relación correcta entre estas cantidades es: 
 

A) a<b<c 
B) b>c>a 
C) c<a<b 
D) a<b =c 

 

 

24) En un centro de acogida de animales se recogen perros y gatos callejeros. Los 
perros representan  7/15 del total. Si el número de animales es de 120, ¿cuántos 
perros y gatos hay? 

A) Perros = 56  y Gatos 84 
B) Perros = 56  y Gatos 64 
C) Perros = 64 y Gatos 56 
D) Falta información 
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25) El valor de la siguiente operación es: 
 

2

1
2

1
2

2
1

2







 

 
 

A) 5/4 
B) 4/5 
C) 8/5 
D) 5/8 

 
 
 

II: Desarrollo : Registrar el total del prodedimiento 
(4 ptos c/u) 

26) La matemática con la Geografía de la mano:    
      Se considera que la superficie de la Tierra es de unos 500 millones de Km2 . Los 
océanos ocupan 7/10 de la superficie total del planeta. De esto, la fracciónque 
corresponde a cada uno de ellos es aproximadamente la siguiente: 
¼   corresponde al océano Atlántico 
½   corresponde al océano Pacifico 
1/5 corresponde al océano Índico 
1/20 corresponde al océano Ártico. 
A partir de esta información, responder: 
 
A) ¿Qué superficie ocupan los continentes en km2? 

 
 
 
 
 
 

 

B) ¿Qué superficie en Km , le corresponde al océano pacífico? 
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27) En las elecciones para presidente del colegio,  3/8 de los votos fueron para el 

candidato A,  3/10 para el candidato B,  5/9 para el candidato C y el resto para el 
candidato D. El total de votos fue de 18.000 estudiantes.  
Calcular: 

A) El número de votos obtenidos por cada candidato. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

B) El número de abstenciones sabiendo que el número total de votantes representa 8/9 
del número total de estudiantes del colegio. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

28)   Ordenar de mayor a menor las siguientes fracciones: 

2/5 , 3/8 , 5/4 , 3/10 , 11/20 
 

 
 
 
 

 
 
 

“Si tienes un gran sueño empieza a  sembrar hoy,  para cosechar 
mañana” 


